

豫剧《铡刀下的红梅》获“十大精品剧目”

□晚报记者 王冉

记者昨日从文化厅获悉,2006~2007年度国家舞台艺术精品工程评审验收工作于日前圆满完成。昆曲《公孙大娘》等10部作品荣获2006~2007年度“十大精品剧目”称号,河南小皇后豫剧团演出的豫剧《铡刀下的红梅》也在其中。山东梆子《山东汉子》等20部作品荣获“精品提名剧目”称号。在2005年度和2006年度,我省曾凭借大型豫剧《程婴救孤》和舞剧《风中少林》连续两年入选“十大精品剧目”,现在《铡刀下的红梅》的再次获奖让我省实现“十大精品”的三连冠。

河南小皇后豫剧团演出的现代豫剧《铡刀下的红梅》,塑造出一个新的刘胡兰形象。新修改后的《铡刀下的红梅》截取了刘胡兰从被捕到牺牲这短短一段时间的经历,巧妙地采用了电影“闪回”的技巧,把现实与回忆交织在一起,使戏剧冲突更为激烈。

《人物》评选 2007
“好莱坞之最”

光头布兰妮登年度头条

今年好莱坞可谓多事之秋,美国《人物》杂志回顾了这一年的事情并举行“2007之最选举”,当中以“最震撼事件”和“最后悔时刻”两项选举最吸引眼球,好莱坞的三大“坏女孩”代表布兰妮、琳赛·洛翰和帕丽斯·希尔顿众望所归,榜上有名。

杂志选出了8件最震撼的事情,其中布兰妮在今年2月突然剃成光头的事件排在首位。杂志评论说:“这名女星发生在年初的这个意外之举似乎预示了她会有无比艰难的一年,事实也果然如此。”这张布兰妮亲自动手剃光头发的照片(下图),当初曾登上无数娱乐媒体的头条。布兰妮剃头事件发生在2月17日美国加州洛杉矶的美发沙龙,布兰妮自己动手弄成了光头。布兰妮的2007实在是不堪回首,她的名誉扫地,离婚、丧失了两个儿子的抚养权。但这一切都不及自己动手剃光头来得震撼,将头发剃完后,这位冲动的歌手表情看上去有些受伤也很困惑。

点点



逗你没商量 央视主持人私房照公开评选

央视主持人一直给人以严肃、不苟言笑的印象,但生活中的他们却各个都是搞笑高手,加上充足的后备支援,另类搞笑的变身照就成了他们最爱在博客中显摆的东西。王小丫成了天外来客、董卿跳起了螃蟹舞……日前,这些珍贵的央视主播私房照就在央视博客上曝光,央视的工作人员还在内部对其进行了评选,颁出了最佳服装、最佳造型等奖项,至于是否会真的进行颁奖?央视博客相关负责人张小姐透露:“这个要看网友反响是否强烈,如果大家感兴趣,我们会考虑给这些主播进行颁奖。”

■最佳才艺奖:老毕

获奖理由:老毕是个好同志!琴棋书画样样行。获奖感言:“别采访我了,这都是我应该做的,为人民服务。对了,我给你唱一段吧……”



■相关新闻

毕福剑 本周接受央视处罚

最近身陷“收取20万主持富商婚礼”舆论中的央视名嘴毕福剑,已确定本周内将接受央视的处罚。

“的确,这周我会接受台里的处罚。”毕福剑昨天在电话中承认,但他表示处罚原因并非外界传言的“收钱”和“主持婚礼”,仅仅是因为没有事先向央视请假。“我没有拿什么20万,不过参加私人活动前没有向台里请假,的确违反了台里的规定。”毕福剑说。对于央视将如何处罚,毕福剑表示目前还不知道。

随后记者在向央视员工询问时,却拿到了处罚原因的另一版本——“媚富”。据一位不愿透露姓名的知情人透露,尽管台里有规定主持人不许外出“接活”,但还是时常有人就范,台里对此事也很难界定,处理手段轻重不一。“要放在以往,这件事情很容易就过去了,可能罚钱警告一下就可以了。但这次事不小,因为外界舆论表示有媚富的倾向,现在台里已经沸沸扬扬。”该知情人说。同时该知情人表示,据央视几天来的调查结果显示,毕福剑没有收取20万元的主持费用,仅收取了一条烟。而一般央视的处理方法是——轻的批评,重则罚款。

本报综合报道

■最佳表演奖:崔永元

获奖理由:除了亲自上阵表演,在拍摄《电影传奇》时,崔永元还挖掘出许多新故事,如董存瑞的原型其实是有妻室的。



■最佳仪态:董卿

获奖理由:《欢乐中国行》秦皇岛那期,主持人董卿问迪克牛仔:“知道螃蟹为什么横着走吗?”迪克牛仔顿时语塞答错,被罚大跳“螃蟹舞”,董卿也不忘跟着凑热闹。



■最佳造型:刘芳菲

获奖理由:参加国际幽默艺术周开幕式,第一次与大山合作,所以导演将主持人的出场也做了一番精心设计。大山以邦德007形象骑摩托出场,刘芳菲则定位成邦德女郎,由黄包车夫拉着登台。



■其他候选作品:

主持人小撒的大头照。



韩国电视台评选优秀电视剧

《爱情是什么》《大长今》 当选世纪最佳

韩国MBC电视台为了庆祝创立46周年,而进行了“MBC历年最优秀的电视剧”评选活动。此次是对于20世纪(1970~1999年)电视剧和21世纪(2000~2007年)电视剧进行的评选,并以现场调查、网络投票、收视率为评选标准选出了20个优秀作品。

最终成为20世纪最优秀电视剧的是李顺才、金惠子主演的《爱情是什么》(1991)。这部电视剧讲述的是,传统保守的旧式家庭和现代民主的新式家庭成为亲家以后发生的种种有趣的家事。当时《爱情是什么》在电视上播出后就取得了64%的惊人的收视率,而且在中国播出后又深受中国观众的喜爱。

成为21世纪最优秀MBC电视剧则是《大长今》(2003)。李英爱、池珍熙等人出演的这部历史剧取得了57.8%的收视成绩,而且播出当时还被称为是韩国国民电视剧。不仅如此,这部电视剧还在60多个国家播出,因此也提升了韩国电视剧的知名度。

凯特



饰演大长今让李英爱在韩国家喻户晓

20世纪最优秀

- 1.《爱情是什么》(1991)
- 2.《搜查班长》(1971)
- 3.《黎明的瞳孔》(1991)
- 4.《全员日记》(1980)
- 5.《许浚》(1999)
- 6.《爱情和野心》(1987)
- 7.《一个天棚三个家族》(1986)
- 8.《青春的陷阱》(1978)
- 9.《儿子和女儿》(1992)
- 10.《姑奶奶》(1992)

21世纪最优秀

- 1.《大长今》(2003)
- 2.《我的名字叫金三顺》(2005)
- 3.《朱蒙》(2006)
- 4.《人鱼小姐》(2002)
- 5.《咖啡王子1号店》(2007)
- 6.《白色巨塔》(2007)
- 7.《茶母》(2003)
- 8.《加油!金顺》(2005)
- 9.《阿姨》(2000)
- 10.《宫》(2006)

破纪录

《常香玉》国家级赛事获奖最多

□晚报记者 王冉

不久前结束的第八届中国艺术节上,我省大型现代豫剧《常香玉》在荣获文华大奖的同时,又荣获了其他多个单项奖,昨天,各个单项奖正式公布。本届中国艺术节共有54台文华奖参评剧目,22台参演剧目,同时有500多个群众艺术作品参加了第十四届群星奖决赛,是历届艺术节中规模最大、参与人数最多的一届。《常香玉》除了获得文华大奖外,还获得了多个单项奖:韩枫、杨林、李利宏获得文华剧作奖,李利宏获得文华导演奖,罗江涛获得文华舞台美术奖,王惠、李金枝、李斌获得文华表演奖,《常香玉》还获得“最受观众喜爱剧目奖”,李金枝获得“最受观众喜爱演员奖”,加上之前的文华大奖,《常香玉》一共获得了七个单项大奖。这创下了我省原创剧目在国家舞台艺术最高级别赛事中,获得单项奖数量最多的纪录。

我省三演员喜获“梅花奖”

□晚报记者 王冉

记者昨日获悉,第十届中国戏剧节暨第23届中国戏剧梅花奖颁奖活动昨晚在苏州市举行,我省3位演员王惠、田敏、刘晓燕获得梅花奖并前去领奖。

中国戏剧梅花奖是我国戏剧表演艺术最高奖,是中国第一个以表彰和奖励优秀戏剧表演人才,繁荣和发展戏剧事业为宗旨的大奖。奖项始创于1983年,每年一评,从本届开始改为两年一评,此次获得梅花奖的30位演员中,我省就有三位,占了十分之一,这也是我省历年来获得梅花奖最多的一次,为河南戏曲界争得了荣誉。据悉,王惠、田敏、刘晓燕3位演员在苏州领奖之后,将会进行一系列慰问演出。